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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 
GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  

 
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às dez horas, na sala da 

Direção, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a Sexagésima Quarta 
Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária. Presentes, os conselheiros José Américo Soares Garcia, Simone Perecmanis, 
Maria Júlia Pantoja de Brito, Aline Mondini Calil Racanicci e Rafael Veríssimo Monteiro. Iniciada 
a reunião, a Direção informou sobre a visita do Reitor que irá ocorrer no dia dezesseis de 
agosto, por ocasião da reunião do Conselho da Faculdade e que os assuntos constantes da 
agenda são a desocupação dos Centros Acadêmicos de Biologia, Engenharia da Computação, 
sala ocupada pelo Professor Mário Ângelo Silva do Serviço Social e Plano de Obras da 
Fazenda Água Limpa. A conselheira Simone disse que o curso de Medicina Veterinária vai 
iniciar o segundo semestre com o reforço de três professores, sendo dois na área de Clínica e 
Cirurgia e um na área de Patologia. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 
reunião anterior. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade, as listas de oferta dos cursos 
de Agronomia, Gestão do Agronegócio Noturno e Medicina Veterinária, com a ressalva de que 
o curso de Medicina Veterinária não vai ofertar as disciplinas Patologia Clínica Cirúrgica 
Veterinária, Saúde Clínica de Suínos, Saneamento e Controle de Produtos Biológicos. 
Posteriormente, a conselheira Aline relatou parecer favorável a criação das disciplinas optativas 
“Bioterismo”, “Zoonoses” e “Terapia Gênica I”, as quais foram aprovadas por unanimidade. Na 
mesma linha, o conselheiro Rafael Veríssimo relatou parecer favorável à criação das disciplinas 
“Medicina Veterinária Legal”, “Diagnóstico Histopatológico”, “Toxicologia Veterinária e Plantas 
Tóxicas”. Relatou ainda, parecer favorável à criação da disciplina “Cultura de Especiarias e 
Condimentos”, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo onze horas e quarenta minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Cícero 
Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.................................................................................................. 
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